



MAJ VRH

V NEDELJO, 12. JUNIJA 2016 OB 6. URI, NA GLAZIJI

Planinsko društvo ZAGREB – MATICA nas vabi na 15. POHOD PO GORANSKI PLANINSKI POTI na **MAJ VRH**, 1268 m. Dobimo se na že znanih AP in ob 6.10 uri na AP v Žalcu, od koder se odpeljemo do mejnega prehoda Brod na Kolpi, nato skozi naselja Delnice, Mrkopalj in Tuku, 875m. Pri planinskem domu Bjele stene bomo poravnali startnino 10.-Kun (1.33 €) - za čaj ob poti in za fižol s klobaso na koncu poti. **Start:** Tuk- Čelibača- Maj vrh- Matič poljana – Tuk.

Po opravljeni formalnosti začnemo s pohodom pri planinske domu proti Mrkopolju, nato zavijemo na levo po polju, kjer se na samem robu dviguje vrh Čelimbaša, ki je gol in zato nudi lep razgled na Mrkopalj, Matič Poljanu, Tuk in Bjelolasicu. Nekdaj je bilo tu smučišče z vlečnico iz Mrkopolja na vrh. Pot nadaljujemo na Maj vrh, 1268 m in že smo na pol poti do doline Matič Polja, na nadmorski višini 1030 m, ki je 300 m široka in gotovo 3 km dolga ter obkrožena s planinami in gozdovi. Na polju je postavljenih 26 spomenikov - apnenčastih stebrov v enakomerni razdalji in višine 2,5 m - v spomin partizanom, kateri so v snežnem metežu in hudem mrazu, 24.2.1944 zmrznili, oziroma izgubili življenje.

Po spustu s planine prispemo ponovno do planinskega doma Bjile stijene, kjer dobimo zaslužen čaj in malico.

Hoja ni naporna, saj je višinske razlike samo od 150 do 210 m. Primerna je za vse starostne skupine in jo bomo zmogli prehoditi v štirih, oziroma 5 urah.

Organizator je pripravil tudi krajšo turo: start v Tuku in nato pohod na Matič poljano ter nazaj po isti poti. Čas hoje je tri ure.

Prispevek za prevoz znaša 20.- €. S seboj prinesite veljavni dokument, pa tudi pohodne palice nam bodo prišle prav.

Prijave in informacije zbirata: **Franjo Kunej** na telefonski številki 031 706 509, e- pošta **franjkunej@gmail.com** in **Franja Ferk** na telefonski številki 051 320 988, e- pošta **franja.ferk@gmail.com**

Posebej prosimo vse tiste pohodnike, ki se bodo prijavili na pohod in ga kasneje želijo odpovedati, da to OBVEZNO STORIJO do sobote, 11. 6. 2016 NAJPOZNEJE DO 19. URE. Hvala!

VESELIMO SE SNIDENJA Z VAMI PO GORSKEM KOTARJU!